
Собранные следственным управлением доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 4 жителям Долинского района



Собранные отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 4 жителям Долинского района. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных 21-летний подсудимый п. «к» ч. 2 ст.105 УК РФ – убийство, ч. 4 ст. 166 УК РФ - неправомерное завладение автомобилем без цели хищения, п. «а,в» ч. 2 ст. 158 УК РФ – кража, ч. 3 ст. 30, ч. 4 ст. 166 УК РФ - покушение на неправомерное завладение автомобилем без цели хищения, ч. 3 ст. 30 , п.п. «ж,к» ч. 105 УК РФ – покушение на убийство, 29-летний подсудимый в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 166 УК РФ, его 19-летний брат в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 166 УК РФ, п. «а,в» ч. 2 ст. 158 УК РФ и ранее судимый 25-летний житель областного центра в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, ч. 4 ст. 166 УК РФ, ч. 3 ст. 30 , п.п. «ж,к» ч. 105 УК РФ.

Следствием и судом установлено, что ночью 24 февраля 2018 года трое жителей с. Сокол, находясь в состоянии алкогольного опьянения решили завладеть автомобилем, в связи с чем вызвали такси и поехали в сторону с. Старорусское. По пути следования один из подсудимых приставил нож к шее водителя, после чего они завладели автомобилем и вернулись в с. Сокол. Один из подсудимых вывез потерпевшего в лесной массив, где с целью сокрытия ранее совершенного угона нанес ему кухонным ножом не менее 20 ударов в область шеи и тела. Оставив тело в лесу, подсудимый вернулся за остальными и попросил помочь спрятать тело водителя. Прибыв к месту совершения убийства, злоумышленники поместили труп в багажник автомобиля. На мосту через реку Белая они перенесли тело к краю и сбросили в воду. В автомобиле они обнаружили телефон и деньги в сумме более 11 тысяч рублей, которые похитили.

На следующий день 21-летний житель с. Сокол распивал спиртные напитки со своим знакомым, которому предложил вызвать такси, припугнуть водителя ножом, забрать машину и покататься. По приезду автомобиля он также, как и в первый раз, сел на заднее сидение позади водителя. Доехав до магазина, один из подсудимых пошел за покупками, а второй остался в машине. Когда первый вышел из магазина, сев в машину, дал сигнал о нападении на водителя. В свою очередь второй молодой человек стал наносить удары ножом в область шеи и затылка потерпевшего, от чего сломался нож. Тогда подсудимые вышли из такси и стали бить водителя руками и ногами, желая довести свой умысел на убийство и завладение автомобилем до конца. Однако водителю удалось захлопнуть дверь и уехать с места происшествия.

Таким образом, подсудимыми были совершены умышленные действия, направленные на убийство водителя, однако его смерть не наступила, по независящим от их воли обстоятельствам, в связи с тем, что потерпевший, самостоятельно уехал с места преступления, и ему своевременно была оказана медицинская помощь.

Приговором суда виновные осуждены к различным срокам лишения свободы от 6 до 13 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

19 Июля 2019

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1374503>